



సెల్ ఫోన్ అప్పగించిన ఎస్ఐ

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 22 : పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ ను సంబంధిత వ్యక్తికి ఆదిలాబాద్ రూరల్ ఎస్ఐ సయ్యద్ ముజాయిద్ అందజేశారు. అనుకుంటు గ్రామానికి చెందిన నాగోరావ్ తన సెల్ ఫోన్ ను ఇటీవల పోగొట్టుకున్నాడు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు సీకాబాద్ పోస్టల్ ద్వారా ఫోన్ ను గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఫోన్ ను ఆదివారం సంబంధిత వ్యక్తికి ఎస్ఐ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుల్ శరత్, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

నూతన వస్త్రాలు పంపిణీ



చేరలు పంపిణీ చేస్తున్న ఫౌండేషన్ సభ్యులు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 22 : ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం చాందా(టీ) గ్రామంలో ఉగ్గే సంతోష్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పేదలకు దసరా పండు గను పురస్కరించుకొని నూతన వస్త్రాలు పంపిణీ చేసి ఉదారత చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ దారట్ల భాస్కర్ మాట్లాడుతూ ఉగ్గే ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్మీ జవాన్ దత్తు చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో సంతోష్, ప్రమోద్, ఆనందరావు, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

భవానీమాత ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



భవానీమాత ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎంపీపీ, వైస్ ఎంపీపీ దంపతులు

బేల, అక్టోబర్ 22 : మండలంలోని భవానీగూడలోని భవానీమాత ఆలయంలో ఆదివారం ఎంపీపీ వనితారాణి, జైన్ డి. వైస్ ఎంపీపీ విజయచేటిల్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పాడిపంటలు పండాలని, ప్రతి ఒక్కరూ ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వారిని శాలువాలతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గంభీర్ రాణి, ఆడనే శ్వర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సతీష్ పవార్, నాయకులు సునీల్, దీపక్, రమేష్, అలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఇంద్రాదేవి ఆలయంలో పూజలు



పూజలు చేస్తున్న మహిళలు

ఇంద్రవెల్లి, అక్టోబర్ 22 : మండల కేంద్రంలోని ఇంద్రాదేవి ఆలయంలో ఆదివారం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం దశర పూజలు నిర్వహించారు. మండలంలోని వడగాం, మర్నాగూడ, పాట గూడ, గ్రామాలతో పాటు నార్సూర్, ఉట్నూర్, గుడిహ తూర్, సిరికొండ మండలానికి చెందిన ఆదివాసీ గిరిజనులు కుటుంబ సమేతంగా ఆలయానికి తరలివచ్చారు. ఇంద్రాదేవి ఆలయంలో దశర ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి చిరుధాన్యాలతో వైవే ద్వారా తయారు చేసి అమ్మవారికి సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం ఆలయ ఆవరణలో సాముహికంగా వంటలు చేసి సహాపంక్తి భోజనాలు చేశారు.



పూజలు అందుకున్న ఇంద్రాదేవి

బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

- మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్
- పార్టీలో చేరిన యువకులు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 22 : సీఎం కేసీఆర్ రూపొందించిన బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో ఆదివారం ఆయన పర్యటించారు. స్థానిక పరలక్ష్మినగర్లో ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ చేరకల కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. మతిన్ ఆధ్వర్యంలో పెద్దసంఖ్యలో యువకులు మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం వార్డులో ఇంటింటికీ మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలు పంపిణీ చేసి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల తీరును వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్నను గెలిపించాలని కోరారు. అంతకుముందు దుర్గాదేవి మండపం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అదే విధంగా స్థానికంగా ఏర్పాటు చేసిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ రామేశ్వర్, సంజయ్, పోటీలను చైర్మన్ ప్రారంభించారు. యువకులతో కలిసి మహేందర్, జహూర్, ఇబ్రూ, మహ్మద్ పసీం, ఆనంద్, బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ చేస్తూ క్రీడా స్ఫూర్తిని కనబరిచారు.



మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువకులు

ధంగా స్థానికంగా ఏర్పాటు చేసిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ రామేశ్వర్, సంజయ్, పోటీలను చైర్మన్ ప్రారంభించారు. యువకులతో కలిసి మహేందర్, జహూర్, ఇబ్రూ, మహ్మద్ పసీం, ఆనంద్, బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ చేస్తూ క్రీడా స్ఫూర్తిని కనబరిచారు.

25 నుంచి సోయా కొనుగోళ్లు ప్రారంభం

బేల, అక్టోబర్ 22 : బేలలోని సవే మార్కెట్ యార్డులో ఈ నెల 25 నుంచి సోయా కొనుగోళ్లు ప్రారంభించనున్నట్లు సహకార సంఘం సీకావ్ తిరుపతి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోయా కొనుగోళ్లు నిర్వహిస్తున్నామని మండల రైతులు గమనించాలని కోరారు.

నార్సూర్, అక్టోబర్ 22 : మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డులో ఈ నెల 25వ తేదీన సోయా కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం సీవ్ గజేష్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రైతులు సోయా కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

భవానీమాత ఆలయానికి పాదయాత్ర

బేల, అక్టోబర్ 22 : భవానీగూడ గ్రామంలోని భవానీమాత ఆలయానికి డోష్టాల గ్రామస్తులు ఆదివారం పాదయాత్రగా బయలుదేరారు. ప్రతి ఏటా దేవీ నవరాత్రులను పురస్కరించుకొని అష్టమి రోజున నిర్వహించే సాయంత్రం హారతి సమయానికి అక్కడి చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొంటామని సర్పంచ్ రాకేష్ తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ విస్తృత ప్రచారం

ఉట్నూర్, అక్టోబర్ 22 : మండలంలోని చాందూర్, రాజుల్ గూడ గ్రామాల్లో ఎంపీపీ పండ్ల జైవంతరావు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నాయకులు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రభుత్వ పథకాలు, మ్యానిఫెస్టోను వివరించారు. ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకాళ్యా జాన్సన్ నాయక్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలింపాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు రషీద్, ఎంపీటీసీ మోహన్ రావు, సర్పంచ్ ప్రకాష్, నాయకులు భీందాస్, దత్త, బండు, యువకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఉట్నూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ పండ్ల జైవంతరావు

భజన కళాకారులకు సత్కారం

కుభీర్, అక్టోబర్ 22 : కుభీర్ లోని జైశ్రీరాం నగర్ లో గల ధనేశ్వరాలయంలో యువ తరంగ్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో దేవీ శరన్నవరాత్రోత్సవాలు ఘనంగా సాగుతున్నాయి. దుర్గామాత సన్నిధిలో మహా రాష్ట్రంలోని కాండ్డి గ్రామానికి చెందిన సాంప్ర దాయం సంగీత భజన కళాకారులు అమ్మవారి పాటలతో ఉద్రూతులుగించారు. వారిని యువ జన సంఘం సభ్యులు సత్కరించారు.

సీడీ ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే



సీడీని ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 22 : సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు తెలియజేసేలా సీడీని రూపొందించడం అభినందనీయమని ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని సుభాష్ నగర్ కాలనీలో ప్రతిష్ఠించిన దుర్గాదేవి మండపాన్ని ఎమ్మెల్యే దర్శించుకున్నారు. అనంతరం పట్టణానికి చెందిన మహేశ్ రూపొందించిన సీడీని ఆవిష్కరించారు. కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న పథకాలు వివరిస్తూ పట్టణ వాసులు ఇలాంటి సీడీలను మరిన్ని రూపొందించాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి



మాట్లాడుతున్న టీఎస్పీఎస్సీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు పైడిపెల్లి రవీందర్ రావు

ఉట్నూర్, అక్టోబర్ 22 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని పార్టీ నాయకుడు, టీఎస్పీఎస్సీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు పైడిపెల్లి రవీందర్ రావు అన్నారు. ఆదివారం ఉట్నూర్ లో మండల నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకాళ్యా జాన్సన్ నాయక్ గెలుపునకు ప్రతి నాయకుడు, కార్యకర్త పైనికుల్లా పని చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మండలాధ్యక్షుడు కందుకూరి రమేష్, ఎంపీపీ పండ్ల జైవంతరావు, వైస్ ఎంపీపీ బాలాజీ, ఇంద్రవెల్లి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ శ్రీరామ్ నాయక్, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ ఎస్పీరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు దాసండ్ల ప్రభాకర్, ఆశన్న, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ అలీ, ముజీబ్ ఖాన్, సుమనబాయి, రాజకుమార్, రాంరెడ్డి, రవీందర్, రమేష్, భరత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.